

## DESARROLLO DE SOLUCIONES INFORMÁTICAS DESEIN S.A.

## GUAYAQUIL - ECUADOR

Cuayaquil, a 7 de mayo de 2012

Señor Economista Pablo Antonio Soriano Idrovo Ciudad.-

Estimado Economista Soriano;

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía DESARROLLO DE SOLUCIONES INFORMÁTICAS DESEIN S.A., en sesión llevada a cabo en la ciudad de Cuenca el día 4 de mayo de 2012, tuvo el acierto de elegirlo como Vicepresidente de la compañía, por el período estatutario de dos (2) años contados desde la fecha de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Le corresponde en el desempeño de su cargo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en caso de ausencia temporal o falta definitiva conjunta del Presidente y el Gerente General, así como los demás deberes y atribuciones que le confieren la ley y el artículo Trigésimo Segundo de los Estatutos Sociales de la compañía.

DESARROLLO DE SOLUCIONES INFORMÁTICAS DESEIN S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 1 de octubre de 2008, ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Dr. Humberto Moya Flores, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 9 de octubre de 2008.

Finalmente, le solicito se sirva registrar su aceptación al cargo, al pie de este mismo instrumento.

Muy atentamente,

Dr. Edgar Tamayo Jaramillo Secretario Ad – Hoc de la Junta

RAZÓN DE ACEPTACIÓN: En la ciudad de Guayaquil, hoy día 7 de mayo de 2012, acepto la designación de Vicepresidente de la compañía DESARROLLO DE SOLUCIONES INFORMÁTICAS DESEIN S.A., otorgada a mi favor.

Econ. Publo Antonio Soriano Idrovo

C.C.- 0917373334

1100T 2813

Harmad 2 600 Haranday

Av. MIGUEL H. ALCÍVAR Y NAHÍM ISAÍAS EDIFICIO ONIX / PISO 1 / OFICINA 101

## ப்Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:46,757 FECHA DE REPERTORIO:23/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:16:07

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.— Con fecha veintitres de Agosto del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Vicepresidente, de la Compañía DESARROLLO DE SOLUCIONES INFORMATICAS DESEIN S.A., a favor de PABLO ANTONIO SORIANO IDROVO, de fojas 87.195 a 87.196, Registro Mercantil número 15.123.

ORDEN: 46757

Guayaquil, 29 de Agosto de 2012

\$6.50

REVISADO POR: 2

AB, GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)